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  Ένα νέο και σύγχρονο στόλο φιλικών προς το περιβάλλον οχημάτων αξίας 1.600.000 ευρώ
στοχεύει να προμηθευτεί ο Δήμος Φαιστού. Ο στόλος περιλαμβάνει ηλεκτρικά και υβριδικά
οχήματα κάθε είδους, τα οποία και θα εξυπηρετούν τις καθημερινές ανάγκες εργασιών,
αλλά και μετακινήσεων του Δήμου Φαιστού, ενώ η προμήθεια των νέων οχημάτων
εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», του Υπουργείου
Εσωτερικών.       Ειδικότερα, ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου για τον οποίο έχει
ήδη καταρτιστεί ο σχετικός φάκελος, ανέρχεται στο ποσό του 1.603.320 ευρώ και
περιλαμβάνει την προμήθεια συνολικά εννέα υπερσύγχρονων ηλεκτρικών και υβριδικών
οχημάτων τελευταίας τεχνολογίας που αναμένεται να βελτιώσουν σημαντικά την
καθημερινότητα του Δήμου Φαιστού. Μεταξύ άλλων, η σχετική μελέτη περιλαμβάνει
απορριμματοφόρο όχημα, αποφρακτικό, καλαθοφόρο όχημα, βαν με εξοπλισμό κινητών
συνεργείων και οχήματα πολλών θέσεων για τη μεταφορά προσωπικού.    

 

Εκτός από τα οχήματα προς το Δήμο Φαιστού, η μελέτη για το «πρόγραμμα ηλεκτρικών
οχημάτων» περιλαμβάνει και τη δημιουργία πέντε σταθμών φόρτισης για τα οχήματα. Στο
μεταξύ ωστόσο, η Δημοτική Αρχή του Δήμου Φαιστού, ήδη προωθεί μέσω ενός  καινοτόμου
προγράμματος, τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό σταθμών φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων σε
όλα τα διοικητικά όρια του Δήμου. Εκτός από τους σταθμούς φόρτισης που
περιλαμβάνονται στη σύμβαση και τη δημιουργία σταθμών που σχεδιάζονται από τη
Δημοτική Αρχή μέσω ανεξάρτητου προγράμματος, η σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικών
οχημάτων περιλαμβάνει επίσης την εκπαίδευση και υποστήριξη του προσωπικού για
τουλάχιστον έξι μήνες μετά την οριστική παραλαβή των οχημάτων και του εξοπλισμού.
 
 
 
«Η προσπάθεια εισόδου του Δήμου μας στη νέα εποχή, δεν αποτελεί μόνο γεγονός, αλλά
και υποχρέωση που έχουμε απέναντι στις επόμενες γενιές» αναφέρει με δηλώσεις του ο
Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης για να προσθέσει:
 
 
 
«Η επικείμενη ενίσχυση του στόλου μας, μετά από την έγκριση σχετικής μελέτης,  με νέα,
υπερσύγχρονα ηλεκτρικά οχήματα, θεωρούμε ότι δείχνει το μέλλον της Ευρώπης και του
κόσμου. Με το ειδικό σχέδιο σταθμών φόρτισης παράλληλα, σκοπεύουμε να ανοίξουμε την
πόρτα της ηλεκτροκίνησης συνολικά στο Δήμο Φαιστού, πιστεύοντας σε ένα καθαρότερο
και καλύτερο για όλους περιβάλλον».
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